

# H Í R L E V É L

## Beszámoló a GMT IV. SZAKÉRTŐI KONFERENCIÁJÁRÓL (Mátrafüred, 1996. október 16-18.)

A Konferencia a résztvevők többségének egy izgalmas buszos utazással kezdődött. Az utazás során Gether Erzsébet mindenkit személyesen üdvözölt, ellátott részletes programmal, az előadások kivonatait és a résztvevők névsorát tartalmazó füzetrel, valamint kitűzhető névkártyával. Az ismerkedés és az eszmecsere már az úton elkezdődött. Nagy örömünkre a GMT vendégeiként velünk utazott egy-egy magyar kolléga az Újvidéki Egyetem Szabadkai Közgazdasági Karáról és a szlovákiai Királyhelmec Városi Egyeteméről.

A Konferenciát az SPSS Partner Bt. támogatta, aminek eredményeként - nagyon kellemes körülmények között - két teljes napot a Mátra alján tölthettünk el, nem túl magas részvételi díj befizetése mellett. A második napon Basa Magdától egy érdekes, számítógéppel szemléltetett előadást hallottunk az SPSS újabb programcsomagjairól és azok felhasználási lehetőségeiről.

A Konferenciát Meszéna György, a GMT elnöke nyitotta meg egy rövid történeti áttekintéssel; majd Éltető Ödön és Simonovits András nagy érdeklődéssel kísért előadásai következtek.

A közös vacsora után különbusszal ellátogattunk a GATE Gyöngyösi Mezőgazdasági Főiskolai Karára, ahol dr. Szőke Lajos docens vezetésével a borkészítési folyamat lépéseivel, eszközeivel, gépi berendezéseivel ismerkedtünk meg. A részletes és szakszerű bemutatót egy "tudományos" borkóstoló követte. Ekkor a számunkra nyomtatott borlap alapján eldönthettük, hogy a diákok által felszolgált 13 féle bor közül melyik a legjobb.

A Konferencia csütörtökön 9 órakor folytatódott. Az előadásokat érdekes hozzászólások, kérdések színesítették. Jó kezdeményezés volt helyet adni a PhD képzésben résztvevő fiatalok előadásainak. Voltak közöttük egészen kiváló előadók, de néhányuknak még gondot jelentett a kutatási eredményeik bemutatása. A jövőben a Konferencia szervezőinek segítséget kellene nyújtaniuk az első előadásukkal jelentkező ifjú kollégáknak.

A második napon nagy sikert aratott Tarján Tamás "Madison adatok alapján a Jánossy trendvonalakról" című előadása; a harmadik napon pedig Pauler Gábor, a Konferencia utolsó előadója, aki rendkívül szemléletesen beszélt a fuzzy-neurális modellfüggetlen becslési rendszerek használatáról a banki hitelezés döntéstámogatásánál.

Ezért a két rendkívül hasznos és élménydús napért köszönet illeti Ligeti Csákot, a Szervező Bizottság elnökét, Meszéna Györgyöt, a Programbizottság elnökét és Gether Istvánnét, a GMT titkárát, akik mindent megtettek annak érdekében, hogy a résztvevőknek maradandó élményt jelentsen ez az összejövetel is.

Várakozással nézünk a két év múlva esedékes, következő GMT Szakértői Konferencia elé.

A Szerkesztő

**Rózsadombi délutánok helyett  
Szakmai beszélgetések a BKE Pinceklubjában**

Technikai okokból újra meg kellett változtatnunk a helyszínét a szakmai-baráti összejöveteleinknek. Legközelebbi találkozó **1996. december 10-én délután 5 órakor** lesz.

**Baruka Magdolna, Berde Éva, Csáki Lajos, Eszterhai Tamás, Lovrics László és Petró Katalin** tart vitaindító előadást **Beszélgetés a magyar közgazdasági oktatásról** címmel. Mindenkit sok szeretettel várunk.

\*\*\*\*\*

**A Magyar Operációkutatási Társaság 1996. május 24-én megtartotta évi rendes közgyűlését, amelyen elfogadta a búcsúzó vezetőség beszámolóját és új vezetőséget választott.**

**Elnök:**

**Harnos Zsolt** akadémikus, tanszékvezető egyetemi tanár  
Kertészeti Egyetem, Matematikai és Számítástechnikai Tanszék  
1118 Budapest, Villányi u. 31/G

**Alelnök:**

**Forgó Ferenc** tanszékvezető egyetemi tanár  
Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem, Operációkutatási Tanszék  
1093 Budapest, Fővám tér 8.

**Tagok:**

**Friedler Ferenc** tanszékvezető docens  
Veszprémi Egyetem Számítástudomány Alkalmazása Tanszék  
8200 Veszprém, Egyetem u. 10.

**Galambos Gábor** tanszékvezető főiskolai tanár  
Juhász Gyula Tanárképző Főiskola Számítástechnikai Tanszék  
6701 Szeged, Boldogasszony sugárút 6.

**Strazicky Beáta** intézetigazgató  
Ybl Miklós Műszaki Főiskola Alaptárgyi Intézete  
1146 Budapest, Thököly u. 74.

\*\*\*\*\*

**Kedves Tagtársak !**

A szerkesztő a **H12721Hor@Ella.Hu** címre várja a cikkeket, üzeneteket, tervezett konferenciák időpontjait, programjait stb....